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COTAÇÃO COMERCIAL 

P R E F E IT U R A  MNICEPAL DE SENADOR LA ROCQUE -  MA.

ATT: COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE SENADOR LA ROQUE - MA
Senhor (a) Pregoeiro (a).
Esta empresa, por seu representante legal, abaixo assinado, apresenta sua 
Cotação de Preços, que foi desenvolvida nos seguintes termos:

POLO 01-GABINETE DO PREFEITO

ITEM DESCRIÇÃO QUANT. DIÁRIAS V.UNIT. V. TOTAL

1

CAMIONETE DE LUXO 4X4 SEMINOVA EM 
EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO COM 

TODOS OS ITENS DE SEGURANÇA OBRITARIOS 
COM FREIO ABS ATÈ 10 ANOS DE USO, EM 

BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO

2 300 R$ 450,00 R$ 270.000,00

2
CARRO POPULAR, MOTOR 1.0, PASSEIO, COM 
ITENS DE SEGURANÇA, FREIO ABS E AIR­
BAG DUPLO, ATÈ 10 ANOS DE USO, EM BOM 

ESTADO DE CONSERVAÇÃO.
2 240 R$ 130,00 R$ 62.400,00

TOTAL R$ 332.400,00
POLO 02- SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

ITEM DESCRIÇÃO QUANT. DIÁRIAS V.UNIT. V. TOTAL

1

CARRO TIPO PICK UP CABINE DUPLA, COM
FREIO ABS E AIR BAG DUPLO, CAPACIDADE 
DE CARGA DE NO MINIMO 650KG, CONTROLE 
ÜE ESTABIIDADE E CAMERA £>E RÉ E SENSOR 
DE ESTACIONAMENTO. ATÈ 10 ANOS DE USO, 

EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO

2 240 R$ 280,00 R$ 134.400,00

2
CARRO POPULAR, MOTOR 1.0, PASSEIO, COM 
ITENS DE SEGURANÇA, FREIO ABS E AIR­
BAG DUPLO, ATÈ 10 ANOS DE USO, EM BOM 

ESTADO DE CONSERVAÇÃO.
4 200 R$ 130,00 R$ 104.000,00

3
CAMIONETE CABINE SIMPLES, EM PLENAS 

CONDIÇÕES DE USO, ATÈ 10 ANOS DE USO, 
EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO

4 200 R$ 350,00 R$ 280.000,00

4

CAMIONETE DE LUXO 4X4 SEMINOVA EM 
EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO COM 

TODOS OS ITENS DE SEGURANÇA OBRITARIOS 
COM FREIO ABS ATÈ 10 ANOS DE USO, EM 

BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO

2 200 R$ 450,00 R$ 180.000,00

TOTAL R$ 698.400,00

POLO 03- SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E QUALIDADE DE VIDA

ITEM DESCRIÇÃO QUANT. DIÁRIAS V.UNIT. V. TOTAL

1
CARRO POPULAR, MOTOR 1.0, PASSEIO, COM 
ITENS DE SEGURANÇA, FREIO ABS E AIR­
BAG DUPLO, ATÈ 10 ANOS DE USO, EM BOM 

ESTADO DE CONSERVAÇÃO.
2 200 R$ 130,00 R$ 52.000,00

2

CAMIONETE DE LUXO 4X4 SEMINOVA EM 
EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO COM 

TODOS OS ITENS DE SEGURANÇA OBRITARIOS 
COM FREIO ABS ATÈ 10 ANOS DE USO, EM 

BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO

4 225 R$ 450,00 R$ 405.000,00

TOTAL R$ 457.000,00

RUA GODOFREDO VIANA, N°6 -  CENTRO -  ICATU -  MA, CEP 65.170-000
INSCRITA NO CNPJ: 20.129.384/0001-54
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POLO 04- SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

ITEM DESCRIÇÃO QUANT. DIÁRIAS V.UNIT. V. TOTAL

1
CARRO POPULAR, MOTOR 1.0, PASSEIO, COM 
ITENS DE SEGURANÇA, FREIO ABS E AIR­
BAG DUPLO, ATÈ 10 ANOS DE USO, EM BOM 

ESTADO DE CONSERVAÇÃO.
2 350 R$ 130,00 R$ 91.000,00

2
CAMIONETE CABINE SIMPLES, EM PLENAS 
CONDIÇÕES DE USO, ATÈ 10 ANOS DE USO, 

EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO
2 240 R$ 350,00 R$ 168.000,00

TOTAL R$ 259.000,00

SOLO 05- SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO ESPORTE E LAZER

ITEM DESCRIÇÃO QUANT. DIÁRIAS V.UNIT. V. TOTAL

1
CARRO POPULAR, MOTOR 1.0, PASSEIO, COM 
ITENS DE SEGURANÇA, FREIO ABS E AIR­
BAG DUPLO, ATÈ 10 ANOS DE USO, EM BOM 

ESTADO DE CONSERVAÇÃO.
2 240 R$ 130,00 R$ 62.400,00

2 ÔNIBUS COM CAPACIDADE MINIMA DE 42 
LUGARES 2 350 R$ 900,00 R$ 630.000,00

3
CAMIONETE CABINE SIMPLES, EM PLENAS 
CONDIÇÕES DE USO, ATÈ 10 ANOS DE USO, 

EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO
5 240 R$ 350,00 R$ 420.000,00

4

CAMIONETE DE LUXO 4X4 SEMINOVA EM 
EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO COM 

TODOS OS ITENS DE SEGURANÇA OBRITARIOS 
COM FREIO ABS ATÈ 10 ANOS DE USO, EM 

BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO.

2 240 R$ 450,00 R$ 216.000,00

TOTAL R$ 1.328.400,00
VALOR GLOBAL R$ 3.075.200,00

PIANILHA PARA COXAÇAÔ DE ALUGUEL DE VEÍCULOS E MAQUINAS PESADAS PESAS EM HORAS, DIAS E
KM

HORAS
ITEM DESCRIÇÃO QUANT HORAS VALOR

UNITÁRIO VALOR

1

PÁ CARREGADEIRA TRAÇADO 4X4 
POTÊNCIA LÍQUIDA 128 HP, 
CAPACIDADE DA CAÇAMBA 

2,8 M3, PESO OPERACIONAL 
11632 KG PESO OPERACIONAL 
MINIMO DE 6.520 KG, COM 
CARREGADEIRA FRONTAL COM 

DENTES.

1 2500 R$ 235,00 R$ 587.500,00

2
TRATOR DE ESTEIRAS 

POTÊNCIA POTÊNCIA 150 PESO OPERACIONAL 
16,7 T,

RODA MOTRIZ ELEVADA E 3,18 M3
1 200 R$ 293,00 R$ 58.600,00

3

ESCAVADEIRA HIDRAULICA DE 
POTÊNCIA MÍNIMA BRUTA DE 170 
CV, CONCHA COM CAPACIDADE 

MÍNIMA DE 1, 2M3, PESO OPERACIONAL 
MÍNIMO DE 
21. OOOKG

1 2500 R$ 260,00 R$ 650.000,00

RUA GODOFREDO VIANA, N°6 -  CENTRO -  ICATU -  MA, CEP 65.170-000
INSCRITA NO CNPJ: 20.129.384/0001-54
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4

ROLO COMPACTADOR DE PNEUS 
ESTÁTICO, PRESSÃO VARIÁVEL, 
POTÊNCIA 111 HP, PESO SEM.COM 
LASTRO 9 ,5 /2 6 T, LARGURA DE 

TRABALHO 1, 90 M

1 300 R$ 240,00 R$ 72.000,00

5

RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS 
COM CARREGADEIRA, TRAÇÃO 4X4, POTÊNCIA 

LÍQ. 88 HP, CAÇAMBA 
CARREG. CAP. MÍN. 1 M3,

CAÇAMBA RETRO CAP. 0,26 M3,
PESO OPÈRÀCIÓNÀL MfN. 6.674 
KG, PROFUNDIDADE ESCAVAÇÃO 

MÁX. 4, 37 M, ANO DE 
FABRICAÇÃO NÃO INFERIOR A 7 

ANOS

1 900 R$ 190,00 R$ 171.000,00

6

CAMINHÃO COM GUINDASTE 
HIDRÁULICO TIPO GARRA, 16M 3 , 

GIRO DE 3600, FABRICAÇÃO NACIONAL, 
POTÊNCIA MÍNIMA 170CV, EM PERFEITAS 

CONDIÇÕES 
DE USO, ANO DE FABRICAÇÃO 

INFERIOR A 5 ANOS, DEVENDO POSSUIR 
CAÇAMBA, COM ABERTURA 
LATERAL , COM CAPACIDADE 

MÍNIMA DE DEZESSEIS METRO

1 100 R$ 160,00 R$ 16.000,00

VALOR TOTAL R$ 1.555.100,00

DIARIAS

ITEM DESCRIÇÃO QUANT DIARIAS V.UNIT. V. TOTAL

1

CAMINHÃO BASCULANTE 12 M3, 
TRUCADO CABINE SIMPLES, PESO 
BRUTO TOTAL 23,000 CHP KG, 

CARGA ÚTIL MÁXIMA 15. 935 KG, 
DISTÂNCIA ENTRE EIXOS 4,80 

M, POTÊNCIA 2 30 CV 
INCLUSIVE CAÇAMBA METÁLICA E 
TAMPA TRASEIRA BIPARTIDA.

4 200 R$ 380,00 R$ 304.000,00

2

CAMINHÃO TIPO TOCO CARGA 
SECA 6 M3 TOCO, PESO BRUTO 
TOTAL 16.000 KG, CARGA ÚTIL 

MÁXI CHP MA 11.130 KG, 
DISTÂNCIA ENTRE EIXOS 5,36 

M, POTÊNCIA 185 CV, 
INCLUSIVE CA AMBA METÁLICA

1 480 R$ 290,00 R$ 139.200,00

3

CAMINHÃO PIPA TRUCADO, PESO 
BRUTO TOTAL 23.000 KG, CARGA 

ÚTIL MÁXIMA 15 . 935 KG, DISTÂNCIA 
ENTRE EIXGS 4,8 M,

POTÊNCIA 230 CV, INCLUSIVE 
TANQUE DE AÇO PARA 
TRANSPORTE DE ÁGUA

1 480 R$ 360,00 R$ 172,800,00

VALOR TOTAL R$ 616.000,00

KM

RUA GODOFREDO VIANA, N°6 -  CENTRO -  ICATU -  MA, CEP 65.170-000
INSCRITA NO CNPJ: 20.129.384/0001-54



1 .EMPRESA:

1.1. RAZÃO SOCIAL: DM SAMPAIO COMERCIO E CONSTRUÇÃO / -  INSCRITA NO CNPJ: 
20.129.384/0001-54

1.2. SEDE: ROA GOFREDO VIANA , N° 06 - CEP: 65.170-000 - CENTRO - MA
2. Prazo de Validade da cotação: 60 (NOVENTA) dias a contar de sua abertura, 

ficando já convencionado que na hipótese de o processo vir a ser suspenso, 
a validade fica automaticamente prorrogada pelo prazo correspondente aos 
díãs dè suspensão, qüè sé òinitidà èssã irifòrmàçâó, sèrá interpretado cóinó 
concordância com a validade neste limite máximo;

DECLARAMOS que a presente proposta comercial atende rigorosamente ao solicitado por 
esta Administração Pública Municipal, quanto às características necessárias arroladas 
no objeto desta proposta, tudo para a boa, fiel, eficaz e integral execução do objeto 
conforme as exigências. Está proposta comercial é válida por 60 (sessenta) dias contados 
da data limite para sua apresentação, sendo prorrogado automaticamente este prazo, por 
iguais e sucessivos períodos, até o término do processamento da respectiva licitação.

ICATO-MA , 04 DE MARÇO DE 2022.

__ yO  Ch£> ^ ííjO_____________________
PROPRIETARIA 

DANIELI MAIA SAMPAIO

RUA GQQQFRiOQ VIANA, N°6 -  CENTRO -  ICATU -  MA, CEP 65,170-000
INSCRITA NO CNPJ: 20.129.384/0001-54



£» iníámàm\

PROPOSTA DE PRECOS

H20 Empreendimentos
Departamento de Orçamentos

A PREFEITURA DE SENADOR LA ROCQUE -  MA 
Comissão Permanente de licitação

Prezados Senhores,

Em atendimento a solicitação de cotação de preços dessa Prefeitura Municipal de SÃO JOÃO DO CARU MARANHÃO - MA, a Empresa H20 QUALITY

EMPREENDIMENTOS, com sede na RUA TRES, N« 21, RECANTO DOS VINHAS, SÃO LUIS -  MA, inscrita no CNPJ sob. 0  n? 21.593.889/0001-38, abaixo

assinado por seu representante legal, demostramos a esse Município os valores para do orçamento do serviço prestado para o Município.
O prazo dessa proposta terá validade de 60 dias, conforme a data de sua apresentação, as propostas ainda estão respeitando ás 
demais exigências desse modelo pré-estabelecido pelo órgão como nos foi solicitado.

POLO 01-GABINETE DO PREFEITO

ITEM DESCRIÇÃO QUANT. DIÁRIAS V.UNIT. V. TOTAL

1

CAMIONETE DE LUXO 4X4 SEMINOVA EM EXCELENTE ESTADO DE 
CONSERVAÇÃO COM TODOS OS ITENS DE SEGURANÇA 

OBRITARIOS COM FREIO ABS ATÈ 10 ANOS DE USO, EM BOM 
ESTADO DE CONSERVAÇÃO

2 300 R$ 450,00 RS 270.000,00

2
CARRO POPULAR, MOTOR 1.0, PASSEIO, COM ITENS DE 

SEGURANÇA, FREIO ABS E AIR-BAG DUPLO, ATÈ 10 ANOS DE USO, 
EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO.

2 240 R$ 130,00 R$ 62.400,00

TOTAL R$ 332.400,00

POLO 02- SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

ITEM DESCRIÇÃO QUANT. DIÁRIAS V.UNIT. V. TOTAL

1

CARRO TIPO PICK UP CABINE DUPLA, COM FREIO ABS E AIR BAG
DUPLO, CAPACIDADE DE CARGA DE NO MINIMO 650KG, 

CONTROLE DE ESTABIIDADE E CAMERA DE RÉ E SENSOR DE 
ESTACIONAMENTO. ATÈ 10 ANOS DE USO, EM BOM ESTADO DE 

CONSERVAÇÃO

2 240 R$ 280,00 R$ 134.400,00

2
CARRO POPULAR, MOTOR 1.0, PASSEIO, COM ITENS DE 

SEGURANÇA, FREIO ABS E AIR-BAG DUPLO, ATÈ 10 ANOS DE USO, 
EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO.

4 200 R$ 130,00 R$ 104.000,00

3 CAMIONETE CABINE SIMPLES, EM PLENAS CONDIÇÕES DE USO, 
ATÈ 10 ANOS DE USO, EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO 4 200 R$ 350,00 R$ 280.000,00

4

CAMIONETE DE LUXO 4X4 SEMINOVA EM EXCELENTE ESTADO DE 
CONSERVAÇÃO COM TODOS OS ITENS DE SEGURANÇA 

OBRITARIOS COM FREIO ABS ATÈ 10 ANOS DE USO, EM BOM 
ESTADO DE CONSERVAÇÃO

2 200 R$ 450,00 R$ 180.000,00

TOTAL R$ 698.400,00

POLO 03- SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E QUALIDADE DE VIDA

ITEM DESCRIÇÃO QUANT. DIÁRIAS V.UNIT. V. TOTAL

1
CARRO POPULAR, MOTOR 1.0, PASSEIO, COM ITENS DE 

SEGURANÇA, FREIO ABS E AIR-BAG DUPLO, ATÈ 10 ANOS DE USO, 
EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO.

2 200 R$ 130,00 R$ 52.000,00

H20 QUALITY EMPREENDIMENTOS EIRELI
São Luís - MA - CNPJ: 21.593.889/0001-38

email: contato.h2oquality@gmail.com - tel: (98) 99198-6503
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2

CAMIONETE DE LUXO 4X4 SEMINOVA EM EXCELENTE ESTADO DE 
CONSERVAÇÃO COM TODOS OS ITENS DE SEGURANÇA 

OBRITARIOS COM FREIO ABS ATÈ 10 ANOS DE USO, EM BOM 
ESTADO DE CONSERVAÇÃO

4 225 R$ 450,00 ~R$405.000,00

TOTAL R$ 457.000,00

POLO 04- SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

ITEM DESCRIÇÃO QUANT. DIÁRIAS V.UNIT. V. TOTAL

1
CARRO POPULAR, MOTOR 1.0, PASSEIO, COM ITENS DE 

SEGURANÇA, FREIO ABS E AIR-BAG DUPLO, ATÈ 10 ANOS DE USO, 
EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO.

2 350 R$ 130,00 R$ 91.000,00

2 CAMIONETE CABINE SIMPLES, EM PLENAS CONDIÇÕES DE USO, 
ATÈ 10 ANOS DE USO, EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO 2 240 R$ 350,00 R$ 168.000,00

TOTAL R$ 259.000,00

POLO 05- SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO ESPORTE E LAZER

ITEM DESCRIÇÃO QUANT. DIÁRIAS V.UNIT. V. TOTAL

1
CARRO POPULAR, MOTOR 1.0, PASSEIO, COM ITENS DE 

SEGURANÇA, FREIO ABS E AIR-BAG DUPLO, ATÈ 10 ANOS DE USO, 
EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO.

2 240 R$ 130,00 R$ 62.400,00

2 ÔNIBUS COM CAPACIDADE MINIMA DE 42 LUGARES 2 350 R$ 1.200,00 R$ 840.000,00

3 CAMIONETE CABINE SIMPLES, EM PLENAS CONDIÇÕES DE USO, 
ATÈ 10 ANOS DE USO, EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO 5 240 R$ 350,00 R$ 420.000,00

4

CAMIONETE DE LUXO 4X4 SEMINOVA EM EXCELENTE ESTADO DE 
CONSERVAÇÃO COM TODOS OS ITENS DE SEGURANÇA 

OBRITARIOS COM FREIO ABS ATÈ 10 ANOS DE USO, EM BOM 
ESTADO DE CONSERVAÇÃO.

2 240 R$ 450,00 R$ 216.000,00

TOTAL R$ 1.538.400,00
VALOR GLOBAL R$ 3.285.200,00

PIANILHA PARA COTAÇAÔ DE ALUGUEL DE VEÍCULOS E MÁQUINAS PESADAS PESAS EM HORAS, DIAS E KM

HORAS

ITEM DESCRIÇÃO QUANT HORAS VALOR
UNITÁRIO VALOR

1

PÁ CARREGADEIRA TRAÇADO 4X4 
POTÊNCIA LÍQUIDA 128 HP, 
CAPACIDADE DA CAÇAMBA 
2,8 M3, PESO OPERACIONAL 
11632 KG PESO OPERACIONAL 
MINIMO DE 6.520 KG, COM 
CARREGADEIRA FRONTAL COM 
DENTES.

1 2500 R$ 255,00 R$ 637.500,00

2
TRÁTÕft DÊ ÊSTÊlRÁS 
POTÊNCIA POTÊNCIA 150 PESO OPERACIONAL 16,7 T, 
RODA MOTRIZ ELEVADA E 3,18 M3

1 200 R$ 280,00 R$ 56.000,00

H20 QUALITY EMPREENDIMENTOS EIRELI
São Luís - MA - CNPJ: 21.593.889/0001-38

email: contato.h2oquality@gmail.com - tel: (98) 99198-6503



</iA
t e  F O L H A  N °  ' % \

-O \ai
ESCAVADEIRA HIDRAULICA DE
POTÊNCIA MÍNIMA BRUTA DE 170

3 CV, CONCHA COM CAPACIDADE 
MÍNIMA DE 1, 2M3, PESO OPERACIONAL MÍNIMO DE 
21. ÕÕÒKG

1 2500 R$ 295,00 R$ 737.500,00

ROLO COMPACTADOR DE PNEUS
ESTÁTICO, PRESSÃO VARIÁVEL,

4 POTÊNCIA 111 HP, PESO SEM.COM 
LASTRO 9,5 / 26 T, LARGURA DE 
TRABALHO 1,90 M

1 300 R$ 280,00 R$ 84.000,00

RETRO ESCAVADEIRA SOBRE RODAS
COM CARREGADEIRA, TRAÇÃO 4X4, POTÊNCIA LÍQ. 88 HP,
CAÇAMBA
CARREG. CAP. MÍN. 1 M3,

5 CAÇAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, 
PESO OPERACIONAL MfN. 6.674 
KG, PROFUNDIDADE ESCAVAÇÃO 
MÁx. 4,37 M, ANO DE 
FABRICAÇÃO NÃO INFERIOR A 7 
ANOS

1 900 R$ 230,00 R$ 207.000,00

CAMINHÃO COM GUINDASTE
HIDRÁULICO TIPO GARRA, 16M 3,
GIRO DE 3600, FABRICAÇÃO NACIONAL, POTÊNCIA MÍNIMA
170CV, EM PERFEITAS CONDIÇÕES

6 DE USO, ANO DE FABRICAÇÃO 
INFERIOR A 5 ANOS, DEVENDO POSSUIR CAÇAMBA, COM 
ABERTURA
LATERAL , COM CAPACIDADE 
MÍNIMA DE DEZESSEIS METRO

1 100 R$ 256,00 R$ 25.600,00

VALORTOTAL R$ 1.747.600,00

DIARIAS

ITEM DESCRIÇÃO QUANT DIARIAS V.UNIT. V. TOTAL
CAMINHÃO BASCULANTE 12 M3,
TRUCADO CABINE SIMPLES, PESO
BRUTO TOTAL 23.000 CHP KG,

1 CARGA
DISTÂNCIA
M,
INCLUSIVE

UTIL MAXIMA 
ENTRE 

POTÊNCIA 2 
CAÇAMBA

15. 935 
EIXOS

30
METÁLICA

KG,
4,80

CV
E

4 200 R$ 330,00 R$ 264.000,00

TAMPA TRASEIRA BIPARTIDA.
CAMINHÃO TIPO TOCO CARGA
SECA 6 M3 TOCO, PESO BRUTO
TOTAL 16.000 KG, CARGA UTIL

2 MÁXI
DISTÂNCIA
M,

CHP MA 
ENTRE 

POTÊNCIA

11.130
EIXOS
185

KG,
5,36
CV,

1 480 R$ 380,00 R$ 182.400,00

INCLUSIVE CA AMBA METÁLICA
CAMINHÃO PIPA TRUCADO, PESO
BRUTO TOTAL 23.000 KG, CARGA

3 ÚTIL MÁXIMA 15 . 935 KG, DISTÂNCIA ENTRE EIXOS 4,8 M, 
POTÊNCIA 230 CV, INCLUSIVE 1 480 R$ 390,00 R$ 187.200,00

TANQUE DE AÇO PARA
TRANSPORTE DE AGUA

H20 QUALITY EMPREENDIMENTOS EIRELI
São Luís - MA - CNPJ: 21.593.889/0001-38

email: contato.h2oquality@gmail.com - tel: (98) 99198-6503



ITEM DESCRIÇÃO QUANT KM V.UNIT. V. TOTAL

CAMINHAO TIPO PRANCHA COM
CAPACIDADE MINIMA DE 12 TONELADAS COMPOTENCIA MININA 
DE 231CV

5000 R$ 6,50 R$ 32.500,00

VALOR GLOBAL TOTAL R$ 2.413.700,00
TOTAL GERAL R$ 5.698.900,00

H20 QUALITY EMPREENDIMENTOS EIRELI
São Luís - MA - CNPJ: 21.593.889/0001-38

email: contato.h2oquality@gmail.com - tel: (98) 99198-6503



PROPOSTA COMERCIAL

A EMPRESA MULT COMANDO SERVIÇOS, Sediada em na RUA SATU BELO, N° 612 B, BAIRRO CENTRO -  
CEP: 65.313-000 -  PENALVA -  MA ■ INSCRITA NO CNPJ: 22.871.553/0001-52, por intermédio de seu representante 
legal, infra-assinado, apresenta a seguinte proposta comercial:

POLO 01-GABINETE DO PREFEITO
ITEM DESCRIÇÃO QUANT. DIÁRIAS V.UNIT. V.TOTAL

1

CAMIONETE DE LUXO 4X4 SEMINOVA EM 
EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO COM 

TODOS OS ITENS DE SEGURANÇA OBRITARIOS 
COM FREIO ABS ATÈ 10 ANOS DE USO, EM BOM 

ESTADO DE CONSERVAÇÃO

2 300 R$ 500,00 R$ 300.000,00

2
CARRO POPULAR, MOTOR 1.0, PASSEIO, COM 
ITENS DE SEGURANÇA, FREIO ABS E AIR-BAG 

DUPLO, ATÈ 10 ANOS DE USO, EM BOM ESTADO 
DECONSERVAQÃO.

2 240 R$ 140,00 R$67.200,00

TOTAL R$ 367.200,00
POLO 02- SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

ITEM DESCRIÇÃO QUANT. DIÁRIAS V.UNIT. V.TOTAL

1

CARRO TIPO PICK UP CABINE DUPLA, COM
FREIO ABS E AIR BAG DUPLO, CAPACIDADE DE 
CARGA DE NO MINIMO 650KG, CONTROLE DE 
ESTABIIDADE E CAMERA DE RÉ E SENSOR DE 
ESTACIONAMENTO. ATÈ 10 ANOS DE USO, EM 

BOM ESTADO DE CONSERVAQÃO

2 240 R$ 300,00 R$ 144.000,00

2
S a r r o  p o p u la r, m o to r  1.0 , passeio, com
ITENS DE SEGURANÇA, FREIO ABS E AIR-BAG 

DUPLO, ATÈ 10 ANOS DE USO, EM BOM ESTADO 
DE CONSERVAÇÃO.

4 200 R$ 140,00 R$112.000,00

3
CAMIONETE CABINE SIMPLES, EM RENAS

CONDIÇÕES DE USO, ATÈ 10 ANOS DE USO, EM 
BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO

4 200 R$350,00 R$280.000,00

4

CAMIONETE DE LUXO 4X4 SEMINOVA EM 
EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO COM 

TODOS OS ITENS DE SEGURANÇA OBRITARIOS 
COM FREIO ABS ATÈ 10 ANOS DE USO, EM BOM 

ESTADO DE CONSERVAÇÃO

2 200 R$ 500,00 R$200.000,00

TOTAL R$736.000,00
POLO 03- SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E QUALIDADE DE VIDA

MULT PROPOSTA
ITEM DESCRIÇÃO QUANT. DIÁRIAS V.UNIT. V. TOTAL

1
CARRO POPULAR, MOTOR 1.0, PASSEIO, COM 
ITENS DE SEGURANÇA, FREIO ABS E AIR-BAG 

DUPLO, ATÈ 10 ANOS DE USO, EM BOM ESTADO 
DE CONSERVAÇÃO.

2 200 R$ 140,00 R$ 56.000,00
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CAMIONETE DE LUXO 4X4 SEMINOVA EM 
EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO COM 

TODOS OS ITENS DE SEGURANÇA OBRITARIOS 
COM FREIO ABS ATÈ 10 ANOS DE USO, EM BOM 

ESTADO DE CONSERVAÇÃO

4 225 R$ 500,00 R$ 450.000,00

TOTAL R$506.000,00
POLO 04- SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

ITEM DESCRIÇÃO QUANT. DIÁRIAS V.UNIT. V.TOTAL

1
CARRO POPULAR, MOTOR 1.0, PASSEIO, COM 
ITENS DE SEGURANÇA, FREIO ABS E AIR-BAG 

DUPLO, ATÈ 10 ANOS DE USO, EM BOM ESTADO 
DE CONSERVAÇÃO.

2 350 R$ 140,00 R$ 98.000,00

2
CAMIONETE CABINE SIMPLES, EM PLENAS 

CONDIÇÕES DE USO, ATÉ 10 ANOS DE USO, EM 
BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO

2 240 R$ 350,00 R$168.000,00

TOTAL R$266.000,00
POLO 05- SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO ESPORTE E LAZER

ITEM DESCRIÇÃO QUANT. DIÁRIAS V.UNIT. V. TOTAL

1
CARRO POPULAR, MOTOR 1.0, PASSEIO, COM 
ITENS DE SEGURANÇA, FREIO ABS E AIR-BAG 

DUPLO, ATÈ 10 ANOS DE USO, EM BOM ESTADO 
DE CONSERVAÇÃO.

2 240 R$ 140,00 R$ 67.200,00

2 ÔNIBUS COM CAPACIDADE MINIMA DE 42 
LUGARES 2 350 R$1.000,00 R$700.000,00

3
CAMIONETE CABINE SIMPLES, EM PLENAS 

CONDIÇÕES DE USO, ATÈ 10 ANOS DE USO, EM 
BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO

5 240 R$ 350,00 R$420.000,00

4

GAMIONETE DE LUXO 4X4 SEMINOVA EM 
EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO COM 

TODOS OS ITENS DE SEGURANÇA OBRITARIOS 
COM FREIO ABS ATÈ 10 ANOS DE USO, EM BOM 

ESTADO DE CONSERVAÇÃO.

2 240 R$500,00 R$240.000,00

TOTAL R$ 1.427.200,00
VALOR GLOBAL R$ 3.302.400,00

PIANILHA PARA COTAÇAÕ DE ALUGUEL DE VEÍCULOS E MAQUINAS PESADAS PESAS EM
KM

HORAS, DIAS E

HORAS

ITEM DESCRIÇÃO QUANT HORAS VALOR
UNITÁRIO VALOR

1

PÁ CARREGADEIRA TRAÇADO 4X4 
POTÊNCIA LÍQUIDA 128 HP, 
CAPACIDADE DA CAÇAMBA 
2,8 M3, PESO OPERACIONAL 

11632 KG PESO OPERACIONAL 
MINIMO DE 6.520 KG, COM 

CARREGADEIRA FRONTAL COM 
DENTES.

1 2500 R$265,00 R$ 662.500,00
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2
TRATOR DE ESTEIRAS 

POTENGIA POTÊNGIA150 PESO OPERAGIONAL 
16,7 T,

RODA MOTRIZ ELEVADA E 3,18 M3
1 200 R$ 315,00 R$ 63.000,00

3

ESCAVADEIRA HIDRAULICA DE 
POTÊNCIA MÍNIMA BRUTA DE 170 
CV, CONCHA COM CAPACIDADE 

MÍNIMA DE 1 ,2M3, PESO OPERACIONAL MÍNIMO 
DE

21. OOOKG

1 2500 R$320,00 R$800.000,00

4

ROLO COMPACTADOR DE PNEUS 
ESTÁTICO, PRESSÃO VARIÁVEL, 

POTÊNCIA 111 HP, PESO SEM.COM 
LASTRO 9,5126 T, LARGURA DE 

TRABALH01,90 M

1 300 R$ 280,00 R$84.000,00

5

RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS 
COM CARREGADEIRA, TRAÇÃO 4X4, POTÊNCIA 

LÍQ. 88 HP, CAÇAMBA 
CARREG. CAP. MÍN. 1 M3,

CAÇAMBA RETRO GAP. 0,26 M3,
PESO OPERACIONAL MfN. 6.674 

KG, PROFUNDIDADE ESCAVAÇÃO 
MÁx. 4,37 M, ANO DE 

FABRICAÇÃO NÃO INFERIOR A 7 
ANOS

1 900 R$269,00 R$242.100,00

6

CAMINHÃO COM GUINDASTE 
HIDRÁULICO TIPO GARRA, 16M 3, 

GIRO DE 3600, FABRICAÇÃO NACIONAL, 
POTÊNCIA MÍNIMA 170CV, EM PERFEITAS 

CONDIÇÕES 
DE USO, ANO DE FABRICAÇÃO 

INFERIOR A 5 ANOS, DEVENDO POSSUIR 
CAÇAMBA, COM ABERTURA 
LATERAL, COM CAPACIDADE 

MÍNIMA DE DEZESSEIS METRO

1 100 R$ 320,00 R$32.000,00

VALOR TOTAL R$1.883.600,00
DIARIAS

ITEM DESCRIÇÃO QUANT DIARIAS V.UNIT. V. TOTAL

1

CAMINHÃO BASCULANTE12 M3, 
TRUCADO CABINE SIMPLES, PESO 

BRUTO TOTAL 23.000 CHP KG, 
CARGA ÚTIL MÁXIMA 15.935 KG, 

DISTÂNCIA ENTRE EIXOS 4,80 
M, POTÊNCIA 2 30 CV 

INCLUSIVE CAÇAMBA METÁLICA E 
TAMPA TRASEIRA BIPARTIDA

4 200 R$420,00 R$336.000,00
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2

CAMINHÃO TIPO TOCO CARGA 
SECA 6 M3 TOCO, PESO BRUTÕ 
TOTAL 16.000 KG, CARGA ÚTIL 

MÁXI CHP MA 11.130 KG, 
DISTÂNCIA ENTRE EIXOS 5,36 

M, POTÊNCIA 185 CV, 
INCLUSIVE CA AMBA METÁLICA

1 480 R$350,00 R$168.000,00

3

CAMINHÃO PIPATRUCADO, PESO 
BRUTO TOTAL 23.000 KG, CARGA 

ÚTIL MÁXIMA 15.935 KG, DISTÂNCIA ENTRE 
EIXOS 4,8 M,

POTÊNCIA 230 CV, INCLUSIVE 
TANQUE DE AÇO PARA 

TRANSPORTE DE ÁGUA

1 480 R$490,00 R$ 235.200,00

VALOR TOTAL R$739.200,00
KM

ITEM DESCRIÇÃO QUANT KM V.UNIT. V.TOTAL

1
CAMINHÃO TIPO PRANCHA COM 

CAPACIDADE MINIMA DE 12 TONELADAS 
COMPOTENCIA MININA 

DE 231 CV
1 5000 R$ 5,50 R$27.500,00

VALOR GLOBAL TOTAL R$2.650.300,00
TOTAL GERAL R$5.952.700,00

OBS.: No valor proposto acima, está incluso todo e qualquer encargo inerente ao fornecimento do objeto desta 
proposta, tais como; tributos, taxas, fransportes, carregamento, descarregamento, encargos sociais, trabalhistas, 
frete, seguro, dentre outros incidentes direta e indiretamente sobre a integral e perfeita execução contratual.

DECLARO que a presente proposta comercial atende rigorosamente ao solicitado por esta Administração Pública 
Municipal, quanto às características necessárias arroladas no objeto desta proposta, tudo para a boa, fiel, eficaz e 
integral execução do objeto conforme as exigências.Está proposta comercial é válida por 60 (sessenta) dias contados 
da data limite para sua apresentação, sendo prorrogado automaticamente este prazo, por iguais e sucessivos 
períodos, até o término do processamento da respectiva licitação.

PENALVA -  M A, 07 D f  MARÇO DE 2022

i  , k  s
C U V n J

RAINILDA DA ASCENÇÃO E^ICEIRA 

SOCIO - ADMINISTRATOR
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SENADOR LA ROCQUE
2021-20?.*»

Prefeitura M unicipal de S en ad o r La R ocque  
CNPJ 01598970/0001-01

APURAÇÃO DO PREÇO MÉDIO ENTRE AS PESQUISAS REALIZADAS PARA COMPOSIÇÃO DA PLANINHA ORÇAMENTÁRIA BASEADA EM PREÇO DE MERCADO.

POLOOl-GABINETE DO PREFEITO

SAMPAIO H20 MULT PROPOSTA MED1AS

ITEM DESCRIÇÃO QUANT. DIÁRIAS V.UNIT. V. TOTAL V.UNIT. V. TOTAL V.UNIT. V. TOTAL M. UNT M. TOTAL

1

CAMIONETE 1)1-: LUXO 4X4 s e m i n o v a  
IM  LXCEI I N 11 1 SI AIK) DE

CONSERVAÇÃO COM TODOS OS ITENS 
DE SEGURANÇA OBRITARIOS COM 

EREIO ABS ATÉ 10 ANOS DE USO. EM 
BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO

2 300 R$ 450.00 R$ 270.000.00 R$ 450.00 R$ 135.000.00 RS 500.00 RS 300.000.00 RS 466.66 RS 279.996.00

2

CARRO POPULAR. MOTOR 1.0. PASSEIO. 
COM ITENS DE SEGURANÇA. EREIO ABS  

E AIR-BAG DUPEO. ATÈ 10 ANOS DE 
USO. EM BOM ESTADO DE 

CONSERVAÇÃO.

2 240 RS 130.00 R$ 62.400.00 R$ 130.00 R$ 31.200.00 RS 140.00 RS 67.200.00 RS 133.33 RS 63.998.40

TOTAL R$ 332.400,00 R$ 332.400.00 RS 367.200.00 RS 343.994.40

POLO 02- SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

SAMPAIO H20 MULT PROPOSTA MEDIAS

ITEM DESCRIÇÃO QUANT. DIÁRIAS V.UNIT. V.TOTAL V.UNIT. V. TOTAL V.UNIT. V .TOTAL M. UNT M. TOTAL

1

CARRO TIPO PICK UP CABINE DUPTA. 
COM EREIO ABS E AIR BAG DUPLO. 

CAPACIDADE DE CARGA DE NO  
MÍNIMO 650KG. CON 1 ROLE DE 

LSI ABIII) ADI 1 CAMERA Dl RÉ E 
SENSOR DE, 1 SI ACION Wll N IO.AI L 10 

ANOS DI- USO. EM BOM ESTADO DE 
CONSERVAÇÃO.

2 240 R$ 280.00 RS 134.400.00 R$ 280.00 RS 134.400.00 RS 300.00 RS 144.000.00 RS 286.66 RS 137.596.80

2

CARRO POPULAR. MOTOR 1.0. PASSEIO. 
COM ITENS DE SEGURANÇA. EREIO ABS  

i; AIR-BAG DUPLO. ATÈ 10 ANOS DE 
USO. EM BOM ESTADO DE 

CONSERVAÇÃO.

4 200 RS 130.00 RS 104.000.00 R$ 130.00 RS 104.000.00 RS 140.00 RS 112.000.00 RS 133.33
/'''cÕ M ÍS$>N N
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M h■tm\ K jo °t T -  iu  

> ,  »>) 

?  £ > /



SENADOR LA ROCOUE
2021-202*

Prefeitura  M un ic ipa l  de S enador L a  R ocque 
CN PJ 01598970/0001-01

3

CAMIONE I I-: CABINE SlMPI 1 S . . 1 Al 
PLENAS CONDIÇÕES Dl- DSC). A [ 1! 10 
ANOS DE USO. EM BOM ESTADO Dl: 

CONSERVAÇÃO.

4 200 RS 350.00 RS 280.000.00 RS 350.00 RS 280.000.00 RS 350.00 RS 280.000.00 RS 350.00 RS 280.000.00

4

CAMIONETE DE LIJXO 4X4 SEMINOVA  
EM EXCELENTE: ESTADO Dl 

CONSERVAÇÃO COM IODOS OS ITENS 
DE SEGURANÇA OBRIGATORIO COM 
EREIO ABS. A l t .  10 ANOS DE USO. EM 

BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO.

2 200 R$ 450.00 RS 180.000.00 RS 450.00 RS 180.000.00 RS 500.00 RS 200.000.00 RS 466.66 RS 186.664.00

TOTAL, RS 698.400.00 RS 698.400.00 RS 736.000.00 RS 710.924.80

POLO 03- SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E QUALIDADE DE VIDA

SAMPAIO H20 MIJLT PROPOSTA MEDIAS

ITEM DESCRIÇÃO QUANT. DIÁRIAS V.UNIT. V. TOTAL V.UNIT. V. TOTAL V.UNIT. V. TOTAL M. UNT M. TOTAL

1

CARRO POPULAR. MOTOR 1.0. PASSEIO. 
COM ITENS DL: SEGURANÇA. EREIO ABS  

E AIR-BAG DUPLO. ATÈ 10 ANOS DE 
USO. EM BOM ESTADO DE 

CONSERVAÇÃO.

2 200 R$ 130.00 RS 52.000.00 RS 200.00 RS 80.000.00 RS 140.00 RS 56.000.00 RS 133.33 RS 53.332.00

3

c a m i o n e t e : de : l u x o  4X4 s e m i n o v a  
EM EXCELENTE ESTADO DE 

CONSERVAÇÃO COM IODOS OS ITENS 
de: SEGURANÇA OBRIGATORIO c o m  
EREIO ABS. ATÈ 10 ANOS DE USO. EM 

BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO.

4 225 RS 450.00 R$ 405.000.00 RS 450.00 RS 405.000.00 RS 500.00 RS 450.000.00 ■ RS 466.66 RS 419.994.00

TOTAL R$ 457.000,00 R$ 457.000.00 RS 506.000.00 RS 473.326.00

POLO 04- SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

SAMPAIO H20 M ULTPROPOSTA MEDIAS

ITEM DESCRIÇÃO QUANT. DIÁRIAS V.UNIT. V. TOTAL V.UNIT. V. TOTAL V.UNIT. V. TOTAL M. UNT

1
CARRO POPULAR. MOTOR 1.0. PASSEIO. 
COM ITENS Dl- SEGURANÇA. EREIO ABS  

i: AIR-BAG DUPLO. ATÈ 10 ANOS DE
2 350 RS 130.00 RS 91.000.00 RS 130.00 RS 91.000.00 RS 140.00 RS 98.000.00 RS 133.33 |

4 r
'i
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SENADOR LA ROCQUi
20Z1-202Ü

Prefeitura  M unic ipa l de S enador La R oeque 
CNPJ 01598970/0001-01

USO. KM BOM ESTADO DE
a  j n s e r v a ç ã o .

2
( AMIOM li  4X2 SKM1NOVA CABINE  
SIMPLES l-:M OTIMO DE KSATDO DK 

CONSKRVAÇÀO DK USO
2 240 RS 350.00 RS 168.000.00 RS 350.00 RS 168.000.00 RS 350.00 RS 168.000.00 RS 350.00 RS 168.000.00

TOTAL RS 259.000.00 RS 259.000.00 RS 266.000.00 RS 261.331.00

POLO 05- SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO ESPORTE E LAZER

SAMPAIO H20 MULTPROPOSTA MEDIAS

ITEM DESCRIÇÃO QUANT. DIÁRIAS V.UNIT. V. TOTAL V.UNIT. V. TOTAL V.UNIT. V. TOTAL M. UNT M. EOIAL

1

CARRO POPIJI.AR. MOTOR 1.0. PASSKIO. 
COM ITENS DK SEGURANÇA. KRHIO ABS  

E AIR-BAG DUPl.O. ATÈ 10 ANOS DE 
USO. KM BOM KSTADO DK 

CONSKRVAÇÀO.

2 240 R$ 130.00 RS 62.400.00 RS 130.00 RS 62.400.00 RS 140.00 RS 67.200.00 RS 133.33 RS 63.998.40

3
ONIBUS COM CAPACIDADE; MÍNIMA Dl! 

42 EUGARES
2 350 RS 900.00 RS 630.000.00 RS 840.000.00 RS 1.000.00 RS 700.000.00 RS 1.033.33 RS 723.33 1.00

4

CAMIONETE CABINK SIMPLES EM 
PLENAS CONDIÇÕES DE USO. ATÉ 10 
ANOS D1-; USO. KM BOM KSTADO DK 

CONSKRVAÇÀO.

5 240 RS 350.00 RS 420.000.00 RS 350.00 RS 420.000.00 RS 350.00 RS 420.000.00 RS 350.00 RS 420.000.00

5

CAMIONKTK DK LUXO 4X4 SEMINOVA  
EM EXCELENTE ESTADO DE 

CONSERVAÇÃO COM I ODOS OS ITENS 
DE SEGURANÇA OBRITARIOS COM 

FREIO ABS ATÉ 10 ANOS DE l ISO. EM 
BOM KSTADO DE CONSERVAÇÃO

2 240 R$ 450.00 RS 216.000.00 RS 450.00 RS 216.000.00 RS 500.00 RS 240.000.00 RS 466.66 RS 223.996.80

TOTAL RS 1.328.400.00 RS 1.538.400.00 RS 1.427.200.00 RS 1.431.3 26.20

VALOR GLOBAL RS 3.075.200,00 RS 3.285.200.00 RS 3.302.400.00 R$ 3.230.234,40

ü2o^«
<

'c.oM

PIANILHA PARA COTAÇAÔ DE ALUGUEL DE VEÍCULOS E MAQUINAS PESADAS PESAS EM
HORAS, DIAS E KM í_o.u
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SENADOR LA ROCQUE
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Prefeitura M unicipal de S enador L a  R ocque  
C N PJ 01598970/0001-01

HORAS SAMPAIO H20 MULT PROPOSTA MEDIAS

it :m DESCRIÇÃO QUAN1 MORAS VALOR
UNITÁRIO

VALOR VALOR
UNITÁRIO

VALOR
VALOR

UNITÁRIO
VALOR M. UNT M. TOTAL

PA CARRLGADLIRA IRAÇADO 4X4  
POTÊNCIA LÍQUIDA 128 IIP. 

CAPACIDADE DA CAÇAMBA  
2.8 M3. PKSO OPERACIONAL  

I 1632 KG PESO OPERACIONAL 
MINIMO D l ! 6.520 KG.COM  

CARREGADEIRA ERONTAL COM 
Dl \  11 S .

2500 R$ 235.00 RS 587.500.00 RS 255.00 RS 637.500.00 RS 265.00 RS 662.500.00 RS 251.66 RS 629.150.00

TRATOR DE ESTEIRAS 
POTÊNCIA POIÊNCIA 150 PESO 

OPERACIONAL 16.7 T.
RODA MOTRIZ ELEVADA E 3.18 M3

200 RS 293.00 R$ 58.600.00 RS 280.00 RS 56.000.00 RS 3 15.00 RS 63.000.00 RS 296.00 RS 59.200.00

ESCAVADEIRA H1DRAULICA DE 
POTÊNCIA MÍNIMA BRUTA DE 170 
CV. CONCHA COM CAPACIDADE  

MÍNIMA DE; I. 2M3. PESO OPERACIONAL 
MÍNIMO de:
21. OOOKCi

2500 RS 260.00 RS 650.000.00 RS 295.00 RS 737.500.00 RS 320.00 RS 800.000.00 RS 291.66 RS 729.150.00

ROLO COMPACTADOR DE PNEUS  
ESTÁTICO. PRESSÁO VARIÁVEL. 

POTÊNCIA 1 I I IIP. PESOSEM.COM  
LASTRO 9.5 / 26 T. LARGURA DE 

TRABALHO I. 90 M

300 RS 240.00 RS 72.000.00 RS 280.00 RS 84.000.00 RS 280.00 RS 84.000.00 RS 266.66 RS 79.998.00  

x  c ° wlss^c
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SENADOR LA ROCQUE. ■ , 1021-202*

Prefeitura M un ic ipa l de S enador La R ocque  
C N PJ 01598970/0001-01

s

RE IROESCAVADLIRA SOBRE RODAS  
COM CARREGADEIRA. TRAÇÃO 4X4. 

POTÊNCIA l.ÍQ. 88 HP. CAÇAMBA  
CARREG. CAP. MÍN. 1 M3. 

CAÇAMBA RI. 1 RO CAP. 0.26 M3. 
PESO OPERACIONAL MIN. 6.674  

KG. PROFUNDIDADE ESCAVAÇÃO  
MÁx. 4.37 M. ANO DE 

FABRICAÇÃO NÃO INFERIOR A 7 
ANOS

1 900 R$ 190.00 R$ 171.000.00 RS 230.00 RS 207.000.00 RS 269.00 RS 242.100.00 RS 229.66 RS 206.694.00

6

CAMINHÃO COM GUINDASTE  
HIDRÁULICO TIPO GARRA. 16M 3 . 

(ilRO DL 3600. FABRICAÇÃO NACIONAL.  
POTÊNCIA MÍNIMA 170CV. EM 

PI RI 1 N AS CONDIÇÔI S 
DE USO. ANO DE FABRICAÇÃO  
INFERIOR A 5 ANOS. DEVENDO  

POSSUIR CAÇAMBA. COM ABERTURA  
LATERAL . COM CAPACIDADE  

MÍNIMA DL DEZESSEIS MEI RO

1 100 RS 160.00 RS 16.000.00 RS 256.00 RS 25.600.00 RS 320.00 RS 32.000.00 RS 245.33 RS 24.533.00

VALOR TOTAL RS 1.555.100.00 RS 1.747.600.00 RS 1.883.600.00 RS 1.728.725.00

DIARIAS

SAMPAIO H20 MULT PROPOSTA MEDIAS

i t e m DISCRIÇÃO QUANT DIARIAS V.UNIT. V. TOTAL V.UNIT. V. TOTAL V.UNIT. V. TOTAL M. UNT M. TO I AL
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SENADOR LA ROCQUE
2ÍÍ27 202**

Prefeitura M unicipal de Senador La Roeque 
C N P J 01598970 /0001-01

1

CAMINIIÀO BASCÜI.ANTI- 12 M3. 
IRUCADO c a b i n e : s i m p k k s . p e s o  

BRUTO TOTAL 23.000 CHP K.G. 
CARGA ÚTIL MÁXIMA 15. 935 KG. 

DISTÂNCIA 1 N 1 RI. LIXOS 4.80  
M. POTÊNCIA 2 30 CV 

INCLUSIVL CAÇAMBA MKTAKICA 1 
TAMPA 1 RAM IR \ BIPARTIDA.

4 200 RS 380.00 R$ 304.000.00 RS 330.00 R$ 264.000.00 R$ 420.00 RS 336.000.00 RS 376.66 RS 301.328.00

2

CAMINHÃO TIPO TOCO CARGA  
SI ( A 6 M3 TOCO. PLSO BRUTO 
TOTAL 16.000 K(i. CARGA ÚTIL 

MÁXI Cl IP MA 11.130 KG. 
DISTÂNCIA KM RI. LIXOS 5.36 

M. POTÊNCIA 185 CV. 
INCLUSIVL CA AMBA MKTÁLICA

1 480 RS 290.00 R$ 139.200.00 R$ 380.00 RS 182.400.00 RS 350.00 RS 168.000.00 RS 340.00 RS 163.200.00

C AMINIIÀO PIPA I RUCADO. PLSO 
BRUTO TOTAL 23.000 KG. CARGA  

ÚTIL MÁXIMA 15 . 935 KG. DISTÂNCIA  
KNTRK KIXOS 4.8 M. 

POTÊNCIA 230 CV. INCKUSIVK 
T.ANQUK l)K AÇO PARA 

TRANSPORTL DL! ÁGUA

1 480 RS 360.00 R$ 172.800.00 R$ 390.00 RS 187.200.00 RS 490.00 RS 235.200.00 R$413.33 RS 198.398.40

VALOR TOTAL RS 616.000,00 RS 633.600,00 RS 739.200.00 RS 662.926.40

KM

SAMPAIO 1120 MULT PROPOSTA MEDI^S i°U ,

i i k m DLSCRIÇÀO QUANT KM V.UNIT. V. TOTAL V.UNIT. V. TOTAL V.UNIT. V. TOTAL M. UNT O  V

-r  ° /

- 0^3-,̂ V>



SENADOR LA ROCQUE, ■ > 2021-202**

Prefeitura  M unicipal de S enador La R ocque  
CNPJ 01598970/0001-01

1

C AMINHÃO TIPO PRANCHA COM 
CAPACIDADI-: MINIMA DR 12 

TONIT.ADAS COMPOTENCIA MININA 
DE231CV

1 50(10 R$ (>.50 RS 32.500.00 RS 6.50 RS 32.500.00 RS 5.50 R$ 27.500.00 R $6 .16 RS 30.800.00

VALOR GLOBAL TOTAL RS 2.203.600,00 RS 2.413.700,00 RS 2.650.300,00 R$2.422.451,40
r  • i 

i
TOTAL GERAL RS 5.278.800,00 RS 5.698.900,00 RS 6.083.700,00 RS 5.643.353,80

TOTAL RS 5.643.353.80 (Cinco Milhões Seiscentos e Quarenta e Três Mil Trezentos e Cinqüenta e Três Reais e Oitenta Centavos.)

Senador La Rocque/MA, 09 de Março de 2022.

Moises Wlysses Alves Arruda 
Departamento de compras de Senador La Rocque.


